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Wq Moderate over stress has been found in edge columns.
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$ES  |Factory Engineer to review design, loads and columns stresses in area identified above.
A
W " [We will be asign with design and consultant firm.they will take action accordingly
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February 10, 2020: No approved design drawings were shown to prove that NC was done. On
25.8.2020: Core Test was done.They show their deed made with consultant. On 05.11.2020 :
RS Found the submission copy of DEA report to DIFE on 15 oct 2020 and not found design drawing on
site. 19.08.2021: DEA report and designs and drawings were submitted on 15th October 2020 for
review. No report was seen on site.
5.3, P
ST Verify in-situ concrete stresses either by 100mm dia. cores or existing cylinder strength data for
[the identified columns] or [100mm dia. cores from 4 columns].
PGSR
PR |We will be asign with design and consultant firm.they will take action accordingly and they will
FEF  |complete
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ST February 10, 2020: Core Test was done. On 25.8.2020: Core Test was done. On 05.11.2020 : Core
Test was done and report also found. 19.08.2021: Core test report was found on site.
5.0, FHEEH
ST Produce and actively manage a loading plan for all floor plates within the factory giving
consideration to floor capacity and column capacity.
EUGSE
ST Our concern design and consultant firm will provide loading plan and we will implement properly
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February 10, 2020: No approved design drawings were shown to prove that NC was done. On
25.8.2020: Core Test was done.They show their deed made with consultant to verify the structural
W& [stability and to produce load plan. On 05.11.2020: Found the submission copy of DEA report to
DIFE on 15 oct 2020 and not found design drawing on site 19.08.2021: DEA report and designs and
drawings were submitted on 15th October 2020 for review. No report was seen on site.







"7 [Columns (All the column of grid no-1, 2, 7, and 8) are not match with their structural (documents)
s==%<l|drawing. Column dimension in the drawing was 18lx18l but physically found 12[x20l[.
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FE&  |As built drawing to be prepared.

EUGSE
PR

FREAEE [We will be asign with design and consultant firm.they will take action accordingly and they will
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February 10, 2020: No approved design drawings were shown to prove that NC was done. On
25.8.2020: They show their deed made with consultant to verify the structural stability and to

ER§ produce load plan,as built drawing .On 05.11.2020: Found the submission copy of DEA report to DIFE
on 15 oct 2020 and not found design drawing on site 19.08.2021: DEA report and designs and
drawings were submitted on 15th October 2020 for review. No report was seen on site.
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$%&  |Building Engineer to verify the structural integrity with the changes.
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February 10, 2020: No approved design drawings were shown to prove that NC was done. On
25.8.2020: They show their deed made with consultant to verify the structural stability and to

RR§l produce load plan,as built drawing .On 05.11.2020: Found the submission copy of DEA report to DIFE
on 15 oct 2020 and not found design drawing on site 19.08.2021: DEA report and designs and
drawings were submitted on 15th October 2020 for review. No report was seen on site.

.0, FEHN

T Develop a set of as-built drawings showing structure details loading, dimension, Plan, Section and
Elevation.
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PRI (We will be asign with design and consultant firm.they will take action accordingly and they will
complete
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February 10, 2020: No approved design drawings were shown to prove that NC was done. On
25.8.2020: Core Test was done.They show their deed made with consultant to verify the structural

ERS stability and to produc.On 05.11.2020: Found the submission copy of DEA report to DIFE on 15 oct
2020 and not found design drawing on site 19.08.2021: DEA report and designs and drawings were
submitted on 15th October 2020 for review. No report was seen on site.




%44 |Water ponding have been found on roof top. Water stored in the roof for inadequate
LRIGES sloping. Ongoing Construction work is the source of water.
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o Adequate slope and proper drainage system should be implemented by the factory

engineer.
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] We have make slope and we will continue our work and we will complete
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February 10, 2020: No ponding found as it's winter season but they did nothing to
correct this NC. Garbage too found on the rooftop. On 25.8.2020: Water ponding
& observed at roof and no steps have been taken to remidiate the cap. On

05.11.2020 : No ponding has been found but they did nothing to correct this issue.
19.08.2021: Water ponding was not found but they didn't take any action regarding
this NC.




qu There found some exposed rebar in Grade beam and slab and beam for extension.
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Provide protective coating to cover the exposed rebar from corrosion.
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We will take action accordingly and we will complete
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February 10, 2020: All exposed rebars have been removed. On 25.8.2020: No
exposed rebar observed at the time of inspection. On 05.11.2020 : All exposed
rebars have been removed. 19.08.2021: No exposed rebar was seen.
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Continue to monitor for corrosion on an regularly.
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We will take action accordingly and we will continue our monitoring
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February 10, 2020: All exposed rebars have been removed. On 25.8.2020:No
exposed rebar observed at the time of inspection. On 05.11.2020 : All exposed
rebars have been removed. 19.08.2021: No Exposed rebar was seen.




